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ATA DA SEXAGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 1 

FISCAL – CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO MÉDIO 2 

PARANAPANEMA – CISMEPAR. 3 
Aos vinte e sete dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, às nove horas, no auditório do 4 

Consórcio Intermunicipal de Saúde do Médio Paranapanema, localizado na Travessa Goiânia, 5 

cento e cinquenta e dois - Londrina/PR, realizou-se a sexagésima primeira reunião do 6 

Conselho Fiscal para deliberar assuntos constantes na pauta. Conselheiros Titulares: Luís 7 

Carlos da Silva (Alvorada do Sul); Eduardo Anzola Pivaro (Cambé); Jéssica Aparecida 8 

Rabelo (Jaguapitã). Conselheiros Suplentes: Edson Bernardes de Souza (Bela Vista do 9 

Paraíso); Amilton Aparecido da Silva (Centenário do Sul); Elisangela Mara dos Santos 10 

(Guaraci); Manoel Sabino de Lemos Neto (Prado Ferreira). Também estavam presentes como 11 

convidados os representantes da Diretoria Contábil Financeira: Vilma Moreira Correa; 12 

Willian Almeida Alves de Souza e Thiago Augusto Xavier dos Santos. Unidade de Controle 13 

Interno: Dennis Willians da Silva Nunes. Ordem do dia: Aprovação das contas do segundo 14 

bimestre do exercício dois mil e vinte e três; outros assuntos de interesse do consórcio e 15 
Informes. O Sr. Manoel deu início à reunião cumprimentando a todos, elencou a pauta a ser 16 

discutida e abriu a palavra para os membros do Conselho. O Sr. Edson e o Sr. Amilton 17 

pediram maiores esclarecimentos sobre as fontes de despesas do Consórcio. O Sr. Thiago 18 

esclareceu as dúvidas apontadas. O Sr. Manoel questionou sobre o pagamento da multa de 19 

trânsito cuja infração foi cometida pela diretora executiva à época. A Sra. Vilma explicou o 20 

fluxo interno quando ocorre uma infração de trânsito; o Consórcio efetua o pagamento da 21 

multa e o infrator ressarce os valores através de descontos em folha de pagamento do 22 

colaborador, observando que esse fato ocorreu simultaneamente à cobrança, todavia salientou 23 

um fato ocorrido no processo de apresentação do nome do condutor gerando duplicidade na 24 

cobrança da multa, disse que medidas cabíveis estão sendo tomadas pela direção 25 

administrativa para apuração de responsabilidades para que os valores sejam ressarcidos aos 26 

cofres do Consórcio. O Sr. Manoel pediu maiores esclarecimentos sobre o trâmite do processo 27 

com o SAMU, a Sra. Vilma respondeu que está sendo realizado um estudo para apurar a 28 

viabilidade quanto à gestão desse projeto. O Sr. Manoel encaminhou para a votação dos 29 

conselheiros a prestação de contas do segundo bimestre do exercício de dois mil e vinte e três. 30 

Foram aprovadas por unanimidade pelos presentes. Passando aos informes, a Sra. Vilma 31 

comunicou que já está sendo elaborado o orçamento para o exercício de dois mil e vinte e 32 

quatro, o Plano de Ação Conjunta de Interesse Comum - PLACIC e Plano de Aplicação 33 

Anual - PAA e que será colocado em votação na próxima Assembleia Geral no mês de julho. 34 

Na sequência, os conselheiros solicitaram esclarecimentos com relação ao processo de 35 

solicitação e imunidade tributária da quota patronal do INSS e solicitaram que fosse 36 

convidada a procuradora jurídica do Consórcio para esclarecimentos sobre o andamento do 37 

respetivo processo. Restaram tarefas devidamente assumidas pelos representantes da Diretoria 38 

Contábil Financeira do Cismepar, que serão apresentadas oportunamente nas próximas 39 

reuniões deste conselho. Nada mais havendo a tratar por ocasião da reunião deste conselho, 40 

deu-se por encerrada a reunião, e eu Nilvana Oliveira, técnico administrativo, lavrando-se a 41 

presente Ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos presentes, de forma que esta será 42 

publicada em diário oficial em até cinco dias úteis e o arquivo de áudio e/ou vídeo desta 43 

reunião fica disponível para consulta aos interessados, sob guarda da Diretoria Executiva. 44 

1 ALVORADA DO SUL Luis Carlos da Silva 

2 BELA VISTA DO PARAÍSO Edson Bernardes de Souza 

3 CAMBÉ Eduardo Anzola Pivaro 
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4 CENTENARIO DO SUL Amilton Aparecido da Silva 

5 GUARACI Jéssica Aparecida Rabelo 

6 JAGUAPITÃ Adriana Fernandes de Jesus 

7 PRADO FERREIRA Manoel Sabino de Lemos Neto 
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